## **UltraDEX Zahnpasta Original**

PZN 02679645 | Art. 1950

UltraDEX Zahnpasta Original mit fortschrittlicher iQ+ ActiveOxi Technology

- Antibakteriell ohne Nebenwirkungen
- Bietet wirksame Lösung gegen Mundgeruch und Verfärbungen
- Schonend für empfindliche Zähne
- Trägt zur Wiederherstellung des natürliches Weißgrades der Zähne bei



Die von Zahnärzten empfohlene, antibakterielle UltraDEX Zahnpasta Original ist frei von Nebenwirkungen und wurde speziell entwickelt, um Mundgeruch sofort zu bekämpfen und gleichzeitig Zähne sowie Zahnfleisch zu schützen. Dank der klinisch geprüften iQ+ ActiveOxi Technology® entfernt sie effektiv flüchtige Schwefelverbindungen, die für Mundgeruch verantwortlich sind, und oxidiert sanft organische Flecken von Tee, Kaffee oder Rotwein. Gleichzeitig wird das natürliche Weiß der Zähne schonend wiederhergestellt.

Die Anwendung der UltraDEX Zahnpasta Original ist denkbar einfach: Verwenden Sie sie zweimal täglich für optimale Ergebnisse, ohne anschließend mit Wasser nachzuspülen. Die Zahnpasta enthält die aktiven Inhaltsstoffe der iQ+ ActiveOxi Technology®, die auf stabilisiertem Chlordioxid und Natrium Monofluorophosphat basieren.

Für Kinder bis 6 Jahre wird empfohlen, nur eine erbsengroße Menge Zahnpasta zu verwenden und das Zähneputzen unter Aufsicht durchzuführen, um übermäßiges Verschlucken zu vermeiden. Bei zusätzlicher Aufnahme von Fluorid ist Rücksprache mit einem Zahnarzt oder Arzt zu halten.

Die UltraDEX Zahnpasta Original ist frei von Sulfaten oder abtragenden Stoffen und bietet einen erfrischenden Minzgeschmack, der nicht schäumt.

## Merkmale, Marke, Eigenschaften und Inhaltsstoffe

Fluoridhaltig, UltraDEX, Aqua, Hydrated Silica, Hydrogenated Starch Hydrolysate, Glycerin, Cellulose Gum, CI 77891, Trisodium Phosphate, Sodium Monofluorophosphate, Sodium Saccharin, Mentha Piperita Oil, Mentha Spicata Herb Oil, Sodium Citrate, Menthol, Sodium Chlorite, Citric Acid, Sodium Bicarbonate, Limonene



Abmessungen: 4,00 x 15,00 x 4,50 cm Artikelgewicht: 0,108 kg Gewicht mit Verpackung 0,12 kg Inhalt/Menge: 75 ml

UVP: 9,69 € inkl. MwSt



